

曾家村的美丽之“约”:村规民约绘就新画卷

本报讯 “办事依法,遇事找法……勤劳致富,勤俭持家……不打架斗殴,不酗酒滋事……”3月1日,眉山市彭山区观音镇曾家村村民宋邦文乐呵呵地向记者介绍着该村的村规民约,“自从有了‘成文的规定’,村里的民风更淳了,环境更美了,村民的日子更加幸福了。”

宋邦文今年70岁,是该村实施村规民约以来涌现出的优秀村民代表。多年来,他不仅把自家卫生搞得更好,村里的卫生他也从不含糊,每当村里有公共设施损坏时,他就会主动前去维修,不要村里一分钱。宋邦文助人为乐、为民服务的优秀品格感染着身边的每一位人,他成为了曾家村村规民约坚持实施的有力推动者。

“昔日,乱建房屋、不讲诚信、不赡养老人等陈规陋习比比皆是,有的村民三天两头办酒席、赶人情,乐此不疲,对该村整体发展造成了很大影响。”曾家村党支部书记曾政力说起实施村规民约的初衷,心中感慨万千。

据介绍,曾家村村规民约目前总共十六条,1000余字,涉及村风民俗、道德精神、社会治安等多个方面,内容通俗易懂、简洁明了,成为了当地村民心中的治村宝典。

“以前,有户村民家里常因赡养老人问题起争执,每次我们都要入户调解。”曾政力说,自从村规民约实施后,情况有了很大改观。在大力提倡孝顺父母、尊老爱幼,弘扬传统美德的号召下,这户家庭的子女也逐渐明白赡养父母是子女

应尽的责任。后来,他们还被村里表彰为“孝子”“孝媳”。

据悉,为让村规民约落地落实,形成常态化、制度化,该村还成立了环境卫生治理领导小组、红白理事会、治安巡逻队和交通劝导服务队等,并以曾家村《村规民约十六条》为实施准则,充分发挥村民自治的作用,有效改变了“脏乱差”,实现了“真善美”,让文明之风吹遍全村每个角落。

村规民约滋润着乡村,管住了村里的歪风邪气。如今的曾家村,村容村貌焕然一新,道路宽阔整洁,房屋错落有致,邻里和谐、民风纯正,俨然一幅幸福美丽的乡村新画卷。

(本报记者 苏文保)

图片新闻



提质改造 “白市柚”

近日,广安市广安区白市镇党委政府抢抓果树春管契机,组织农技专家对全镇2万株劣质白市柚进行提质改造,确保白市柚品质大提升、产量大增加、果农大增收。图为农技专家正在向该镇龙凤村村民现场示范白市柚嫁接技术。

(廖小兵 周宇 摄影报道)

»区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

锦江区

开展网络安全宣传科普活动

本报讯 为进一步提升辖区居民的网络安全意识,营造安全、健康、文明、和谐的网络环境,3月5日,成都市锦江区春熙路街道办事处华兴街社区联合锦江共青团、中国网安共青团,开展了以“科技志愿行 网络安全在身边”为主题的网络安全宣传科普活动。

活动现场,工作人员通过向居民发放宣传画,大力普及网络安全知识,提醒大家要增强网络安全防范意识,不随意连接免费WIFI,不随意乱扫二维码,谨防网络诈骗,自觉遵守网络安全相关法律法规,积极维护国家网络安全。

通过开展此次活动,不仅拓宽了居民网络安全视野,丰富了网络安全知识,还营造了人人知晓、人人参与网络安全宣传科普活动的良好氛围。

(锦江区科协)

东坡区

3.5万农民工加入工会组织

本报讯 近日,眉山市东坡区崇礼镇文化广场人声鼎沸,由该区总工会、区邮政分公司共同举办的农民工工会“会员优惠购”普惠活动火热进行。“我刚办完加入工会的会员卡,就领到了20元的礼品代金券,心里很舒畅。”来自韩宾村的农民工孟少兵激动地说。

“让农民工工会活动‘动’起来,让加入工会的农民工多起来,这是我们举办‘会员优惠购’普惠活动的目的。”正在现场为新入会农民工办卡的区总工会工作人员邓丽娟介绍,此次前来参加活动的大多是返乡或当地农民工。

据了解,东坡区历来重视农民工工会工作,全区乡镇大多建立了农民工工会组织,但由于农民工流动性较大、外出务工者居多等多种原因,导致部分农民工工会会员参加组织活动机会甚少,而未加入工

会组织的农民工对工会也不了解,因此当农民工遇到问题和需要维权时,不能很好的利用工会渠道进行解决。为了增加农民工工会组织凝聚力和吸引力,该区总工会抓住春节前后大量农民工返乡的有利时机,联合区邮政分公司,推出“会员优惠购”普惠活动。截至目前,该区已在修文、复兴、象耳、柳圣、崇礼等10余个农民工较多的乡镇开展了该项普惠活动,新办农民工工会会员证近1000个,发放礼品代金券3.65万元,深受广大农民工欢迎。

据该区总工会负责人介绍,该项普惠农民工活动预计到3月上旬结束,期间将巡回覆盖12个乡镇,在壮大工会队伍的同时,让农民工享受到经济实惠。目前,全区农民工工会会员总数已发展到3.5万余人。

(陶广汉 刘娜 闵晓红 本报记者 苏文保)

内江市市中区

助推蚕桑林产业多元化发展

本报讯 为大力发展特色农业经济,巩固扶贫产业成果,实现蚕桑产业多元化发展,3月1日,内江市蚕桑站组织市中区农林局、全安镇相关人员以及蚕桑种植专合社负责人前往宜宾市江安县铁清镇白鹤村学习蚕桑林下经济实用技术。

在白鹤村,学习团听取了该村产业脱贫情况介绍;参观了祥鹤种植专业合作社基地,学习了“桑园+菇园”产业发展模式、大球盖菇的种植技术、合作社管理模式等经验,了解了大球盖菇初加工、相关设施设备、产业基地以及包装成

品等情况。据该合作社负责人介绍,在桑园间行种植大球盖菇或竹荪等,不仅能解决桑枝条和杂草处理问题,还能增加收益,实现农民人均增收1.5万元。

学习团成员表示,此次外出学习受益匪浅,为实现内江市市中区蚕桑产业多元化发展增强了信心。今后要结合实际,因地制宜,取长补短,在重点发展果桑的同时攻克大球盖菇等食用菌种植技术瓶颈,加大叶、果、枝等副产品的开发利用,进一步拓展产业链,打造出该区特有的蚕桑产业名片。

(唐仕娜 本报记者 张跃明)

彭州市

科协开展学雷锋科普志愿服务活动

本报讯 为进一步弘扬和传承雷锋精神,3月5日,成都彭州市举办了以“学雷锋精神传承榜样力量,扬时代新风创建文明城市”为主题的科普志愿服务活动。

活动中,彭州市科协结合科普工作实际,组织科普志愿者在天彭街道锦阳社区德馨园

门口设立宣传服务点,为现场群众发放了《品味科普》《身边的科普》《农民、社区居民、中小学生科学素质读本》《雾霾为何如此任性》等科普图书200余册,发挥了科普服务群众的作用,营造了“学科学、爱科学、用科学”的良好氛围。

(彭州市科协)

乡城县

强化培训助果农增收

本报讯 近日,甘孜州乡城县青麦乡肯定村的田园里熙熙攘攘,农技专家手把手地教授村民苹果栽培技术,从挖定植穴、回填、定植,再到灌水、覆膜、种苗剪口、修复保水,每一个环节,农技专家都作了详细的讲解与示范,同时让村民亲自动手栽植,以便及时纠正栽植过程中出现的错误。

“过去,我自己栽植果苗会忽略掉细节,所以每年丰收季都不尽人意。现在,在专家的手把手指导下,自己学会了很多专业技术。”村民扎扎竖着大拇指说道。

省农科院园艺所苹果种植专家陶炼告诉笔者,由于许多村民缺乏苹果树栽培、病虫害防治

等专业技术知识,导致后期收益效果不理想。为此,该县特邀技术人员深入各乡镇对果农进行技术指导,助果农有个好收成。

据了解,为推动乡城县特色优势产业发展,促进全县农业增产、农民增收,春季以来,县农牧局采购调运了“烟富6号”、“红将军”等优质苹果树苗2.6万株以及地膜800公斤,无偿发放给青麦乡肯定村、新村、黑达小村等村集体和种植大户,完成春季苹果种植500亩。同时,为保证苹果树幼苗栽培质量,该局还安排技术人员对果农进行全程栽植指导。

(薛燕 本报通讯员 吴远胜)

岳池县

林业局开办“三课堂”抓实学习研讨

本报讯 自“两转一提一抓”活动开展以来,广安市岳池县林业局创新举措,以“三大课堂”为抓手,推进学习研讨见实效。

领导课堂引领学。该局班子成员分别在职工会、党组会、主题党日活动、党小组会上引领学习党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平治国理政以及广安市“1234”工作思路、岳池县“135”工作思路、《做好机关工作的十八种方法》、《依靠学习走向未来》、《读书学习是党员干部成长进步的最好阶梯》等内容,并撰写个人心得体会35篇。

周末课堂交流学。组织干部职工利用周末开展“谈读书心得、讲活动体会”比赛活动;由局分管领导带队,深入黄龙乡核桃基地、北城乡藤椒基地、棕粑乡花椒基地等林业产业基地开展调研工作,围绕“干果产业发展”“林业改革”“乡村振兴”“美丽岳池”等课题进行交流研讨,查找制约林业经济发展的“瓶颈”问题,制定解决方案。

田间课堂延伸学。在联系的贫困村、林业产业基地,组织技术人员以院坝会、农民夜校、现场教学等形式开展花椒丰产管护、采摘准备、田间管护方面的管理培训。目前,该局共开展技术培训10余场(次),培训技术骨干100余人,受益群众500余人。

得、讲活动体会”比赛活动;由局分管领导带队,深入黄龙乡核桃基地、北城乡藤椒基地、棕粑乡花椒基地等林业产业基地开展调研工作,围绕“干果产业发展”“林业改革”“乡村振兴”“美丽岳池”等课题进行交流研讨,查找制约林业经济发展的“瓶颈”问题,制定解决方案。

田间课堂延伸学。在联系的贫困村、林业产业基地,组织技术人员以院坝会、农民夜校、现场教学等形式开展花椒丰产管护、采摘准备、田间管护方面的管理培训。目前,该局共开展技术培训10余场(次),培训技术骨干100余人,受益群众500余人。

(尹仕友)

»乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

保胜乡

提升困难群众幸福感

本报讯 近日,记者从眉山市彭山区保胜乡获悉,2月初以来,该乡在各村(社区)大力宣讲国家对残疾、白内障患者的救助政策,广泛普及脑瘫、智力障碍、语言听力残疾等病症发病原因、康复治疗、后期护理等相关知识,组织村(社区)干部按照应统尽统的原则在辖区范围内开展自查。截至2月20日,全乡共统计出44名群众符合救助条件,其中残疾儿童

2名、重度肢体残疾人2名、疑似白内障患者40名。目前,乡政府残联工作人员已带领44名群众到市康复中心接受针对性的专业治疗。

通过开展此次活动,不仅提升了广大群众对政府社会公共服务的满意度,还提升了群众的获得感和幸福感。

(祝南林 姜佳利 本报记者 苏文保)

柳圣乡

春耕备耕工作有序推进

本报讯 近日,记者在眉山市东坡区柳圣乡一农资门店看到,店里和库房内外存满了农资肥料。“我储存的玉米、水稻、果树、红薯等作物肥料共有40多吨,别看储存数量多,但销售速度非常快。”店主黄举中告诉记者,“大年过后,农户们已先后买走肥料16余吨,涉及全乡周边农户700户。随着春耕生产季节的来临,购买农资的农户也开始多了起来。”

据介绍,该乡现有农资经营户14户,已备足春耕所需的肥料、农药等物资。“农资储备供应只是当前春耕备耕工作的一个方面。”柳圣乡分管农业工作的负责人叶宏介绍,为夺取今年农业增效、农民增收,乡党委、政府立足实际,从思想早发动、计划早落实、物资早准备、技术早培训等方面入手,积极动员和引导干部群众投入到春耕备耕工作中,切实把生产主动权掌握在自己手里。

截至目前,全乡1.3万亩水稻、3000亩玉米、1000亩红薯等大春种植计划已经落实。接下来,该乡将组织农技员深入田间地头开展农(果)技培训,加强6000亩果树的春季管理以及做好3000亩秧母田育秧准备。同时,该乡还将抓好沟渠淤泥疏堵、提灌设备维护检修、水利工程蓄水保水工作,目前全乡蓄水量达80%。

(陶广汉 闵晓红 本报记者 苏文保)

排楼乡

多举措确保脱贫攻坚考核顺利完成

本报讯 为切实做好精准扶贫迎检工作,近日,广安市岳池县排楼乡广泛动员、精心组织、多措并举,扎实做好脱贫攻坚迎检工作。

加强组织保障。成立脱贫攻坚迎检工作领导小组,全面统筹脱贫攻坚迎检工作,通过召开专题工作会议,提高广大干部职工思想认识,明确岗位职责,细分目标任务,确保脱贫攻坚考核顺利完成。

广泛宣传政策。乡领导班子成员到各自包片负责的村召开“五个会”,宣传脱贫攻坚政策,分析村容村貌变化,倾听百姓意见,拉近干群关系,提升群众满意度。

全面对标补短。领导小组下设软件资料组、入户组、后勤保障组等职能小组,各小组坚持问题导向,聚焦“三率一度”,严格按照贫困户

退出“一超六有”、村退出“一低五有”标准,建立对标补短清单,并落实责任人,定期销号。

坚持每日调度。每天早上九点根据上级任务清单安排当日具体工作;下午六点召开调度会对当天工作进行梳理,综合了解各组的具体情况,根据发现的问题提出解决措施并在规定时间内完成。

严肃纪律要求。脱贫攻坚迎检期间,全乡干部职工一律服从党委政府的调度安排,坚持每日签到、签退制度,严格落实值班值守;由乡纪委牵头,对各组工作落实情况进行督查检查,对工作不认真、办事不负责者,一律严肃追责问责。

(宋敏 李林蔚)

花园镇

“三落实”助力春耕播种

本报讯 今年以来,广安市岳池县花园镇把做好春耕播种工作放到首位,通过“三落实”助力春耕播种准备工作。

落实技术培训。组织农业巡回小组和驻村农业技术人员开展技术培训,积极推广配方施肥、科学灌溉、防治病虫害等技术,切实提升农民科学播种技能。截至目前,该镇开展适用技术培训1期,发放技术资料5000余份。

落实农资储备。组织镇域农资销售点及时备足种子、肥料、农药等农资,配合县级相关部门监督销售点进货渠道,确保农资质量安全。目前,全镇已备农药农膜各6吨,化肥680余吨,水稻、玉米种子共30余吨。

落实农机补贴。深入农户家

中宣传贯彻农机补贴相关政策,引导农民机械化、科学化地进行春耕播种。截至目前,已落实农机购置补贴申请116户,组织工作人员入户宣传政策4次。

(蒋艳军 李顺琴)

减资公告

苍溪县千里风工贸有限责任公司(统一社会信用代码:91510824MA61H298Q),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币3000万减少至人民币200万,请债权人自本公告见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

联系人:黄东
联系电话:15882079283
苍溪县千里风工贸有限责任公司
2019年3月8日

遗失声明

兹有王诗超所持有的《国有土地使用证》,证号:洪国用(2010)第2110号,土地使用面积为:13.20平方米,地号:01-48-014,宗地座落于:洪雅县洪川镇广场南路。用途:住宅,使用类型:出让。因保管不善,不慎遗失。由本人登报声明,该土地使用权正未向其他单位和个人抵押,未向银行贷款、转让或作其他用途,自登报之日起三十日内无异议的,该《国有土地使用证》作废,并向洪雅县国土资源局申请办理补登记。因以上声明不属实发生的一切经济、法律责任,概由本人负责。

声明人:王诗超
2019年3月8日